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7.函数 y  1 
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中，自变量 x 的取值范围是( )
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（全卷共四个大题，满分 150 分，时间 120 分钟） 
一、选择题：（本大题共 12 个小题，每小题 4 分，共 48 分）在每个小题的下面，都给出了代号为 A、B、C、D
的四个答案，其中只有一个是正确答案，请将正确答案书写在答题卡中对应的位置上． 
1. 3的相反数是( )

8.如图，在ABC 中， AB 、 AC 的垂直平分线分别交 BC 于点 E 、 F ，若BAC 112 ，则EAF 为( )


A． 3

B．3	C．  1
3

D． 1
3


[image: ]A． 38	B． 40	C． 42	D． 44

2.下列图形中，既是轴对称图形又是中心对称图形的是（	）
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A．	B．	C．	D．

3.方程 x2  16 的解是( )

9.将正整数 1 至 2018 按一定规律排列如下表：

平移表中带阴影的方框，方框中三个数的和可能是( )

A．2019	B．2018	C．2016	D．2013

A．4	B． 4

C． 4

D．8

10.如图，斜坡 AB 长 40 米，其坡度i 1: 0.75 ， BF  AF ，斜坡 AB 正前方一座建筑物 ME 上悬挂了一幅巨型广

4.已知ABC 与DEF 相似且对应周长的比为4 : 9 ，则ABC 与DEF 的面积比为( )
A． 2 : 3	B．16 :81	C． 9 : 4	D． 4 : 9
5.有 10 个杯子，其中一等品 6 个，二等品 1 个，其余是三等品．任取一个杯子，是一等品的概率是( )

告，小明在斜坡 AB 的中点C 测得广告顶部 M 点的仰角为26.6 ，他沿坡面CA 走到坡脚 A 处，然后向大楼方
向继续沿直线行走 10 米来到 D 处，在 D 处测得广告底部 N 点的仰角为50 ，此时小明距大楼底端 E 处 20 米．已知 B 、C 、 A 、 D 、 M 、 N 在同一平面内， F 、 A 、 D 、 E 在同一条直线上，则广告的高度 MN 是( )

A． 1
10

B． 3
10

C． 2
5

D． 3
5

（精确到 1 米）（参考数据： sin50 0.77 ， tan50 1.19 ， sin 26.6 0.45 ， tan 26.6 0.50 ．

6.按如图所示的运算程序，若输入数字“9”，则输出的结果是(     )

[image: ]


[image: ]

A．12	B．13	C．14	D．15
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)A．7	B．11 6	C．1	D．11 3

11.如图，P(m, m) 是反比例函数 y  9 在第一象限内的图象上一点，以 P 为顶点作等边PAB ，使 AB 落在 x 轴上，
x
则 POB 的面积为( )

17.甲，乙两车分别从 A ，B 两地同时相向匀速行驶，乙车到达 A 地后未作停留，继续保持原速向远离 B 地的方向行驶，而甲车到达 B 地后修整了 1 个小时，然后调头并保持原速与乙车同向行驶，经过一段时间后两车同时到达C 地．设两车行驶的时间为 x （小时），两车之间的距离为 y （千米）， y 与 x 之间的函数图象如图所示，则 A ， C 两 地 相 距 千 米 ．
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C． 9 12 3
4

D． 9  3 3
2
3y	m  2	1




18.三个工程队同时修长度一样的 A、B、C 三段公里，已知 A 公路剩下的一半时，B 公路好 C 公路剩下长度之

12.若数m 使关于 x 的不等式组   2	有解且至多有 3 个整数解，且使关于 y 的分式方程
m  2x    2



2y  4

	
[image: ]y  2	2


比为 4：5，当 B 公路剩下一半时，A 公路和 C 公路剩下的长度之比为 6:7，若整个修路过程中每个队的修路速度均保持不变，则当 C 公路剩下一半时，A 公路和 B 公路剩下长度之比为 .

[image: ]的解满足3 y 4 ，则满足条件的所有整数m 的个数是( )

A．6	B．5	C．4	D．3



二、填空题：（本大题共 4 个小题，每小题 6 分，共 24  分）在每个小题中，请将正确答案书写在答题卡中对应的位置上．

三、解答题：（本大题2小题，每小题8分，共16分）解答时每小题必须给出必要的演算过程或推理步骤，请将解答过程书写在答题卡中对应的位置上．
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13.港珠澳大桥是中国第一例集桥、双人工岛、隧道为一体的跨海通道，其中海底隧道是由 33 个巨型沉管连接而成，沉管排水总量约 76000 吨，将数 76000 用科学计数法表示为	．

19.计算：（1） (  )
3

 6 tan 30+ 	 (  2019)

（2）		

14.因式分解：

4a3b3  ab =	．

15.如图，在ABC 中，AB  4 ，若将ABC 绕点 B 顺时针旋转60 ，点 A 的对应点为点 A ，点C 的对应点为点C ， 点 D 为 AB 的中点，连接 AD ．则点 A 的运动路径与线段 AD 、 AD 围成的阴影部分面积是 	．




20.在△ ABC 中， B  45，C  30




，若 AB= 2





 (
2
)，求 AC 的长.



16.如图，BD 为正方形 ABCD 的对角线，BE 平分DBC ，交 DC 与点 E ，将BCE
DCF ，若CE  3cm ，则 FB cm ．

绕点C 按顺时针旋转90 得到	A




[image: ][image: ]B	C

四、解答题：（本大题5小题，每小题10分，共50分）解答时每小题必须给出必要的演算过程或推理步骤，请将解答过程书写在答题卡中对应的位置上．

23．相传，唐高祖年间，大将军李靖在八月十五征讨匈奴得胜，凯旋而归．当时有经商的吐鲁番人向唐朝皇帝献饼祝捷．高祖李渊接过华丽的饼盒，拿出圆饼，笑指空中明月说：“应将胡饼邀蟾蜍”．说完把饼分给群臣一起吃．从


21. 已知 a、b 分别是方程 x2  3x  4  0

的两个实数根，求(	a
a2  b2

		1   )     b a  b	b  a

的值.

此后，月饼的制作越来越考究．“月是故乡明，饼表思亲情”，现在，每年的中秋佳节月饼成了人们必备佳肴．今年中秋，某超市主打广式月饼和苏式月饼．已知一盒广式月饼比苏式月饼贵 14 元，买 3 盒广式月饼和 2 盒苏式
月饼共 472 元．

（1）求 1 盒广式月饼和 1 盒苏式月饼各多少钱；

（2）今年中秋节前夕，通过调查，发现广式月饼更受大众青睐．于是，一广告公司计划购买一批广式月饼作为中





22．为了弘扬巴中红色革命文化，某中学举办了色革命文化知识大赛，其规则是：每位参赛选手回答 100 道选择

题，答对一题得 1 分，不答或错答为得 0 分，赛后对全体参赛选手的答题情况进行了相关统计，整理并绘制成如下图表：

秋节礼物送给单位一部分员工．该公司原计划购买广式月饼 30 盒．为了让更多的员工得到月饼，但又不超出预算．在与超市协商后，超市给广告公司如下优惠：若购买数量超过 30 盒，每盒月饼的价格下降a% ，但购买量需要增加2a% ，且单价不低于苏式月饼的价格．最终，该公司用 3240 元购置了这批月饼，求a 的值．
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 0 ，自变量 x 与函数值 y 满足以下表格：
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请根据以图表信息，解答下列问题：

（1）表中 m  ， n  ；
（2）补全频数分布直方图；

（3）全体参赛选手成绩的中位数落在第 组；

 (
3 –
) (
4 –
)（4）若得分在 90 分以上（含 90 分）的选手可获奖，其中甲、乙、丙、丁四人表现优秀，现决定从这四名同学中任选两名发表获奖感言，求恰好选中甲、乙两位同学的概率（用画树状图或列表法解答）．







（1）根据表格直接写出y 与 x 的函数表达式及自变量 x 的取值范围 	
 (
；
)（2）补全上面表格： m ； n ； 在如图所示的平面直角坐标系中，请根据表格中的数据补全y 关于 x 的函数图像；
（3）结合函数图象，解决下列问题：
 (
5 –
)①写出函数y 的一条性质	；	–
②当函数值 y  3 时， x 的取值范围是	；

2
③当函数值 y  x 时，结合图象请估算 x 的值为 	
（结果保留一位小数）






y
5
4
3
2
1
x
 (
2 –
)1 O	1	2	3	4	5
–1
–2
–3
–4
–5

25.在平行四边形 ABCD 中， BE  AD ， F 为CD 边上一点，满足 BF  BC  BE ．
（1）如图 1，若 BC 12 ， CD 13 ，求 DE 的长；
（2）如图 2，过点G 作 DG / /BE 交 BF 于点G ．求证： BG  AE  DG ．

五、解答题：（本大题 1 个小题，共 12 分）解答时每小题必须给出必要的演算过程或推理步骤，请将解答过程
书写在答题卡中对应的位置上． 
26.如图 1，ABC 的三个顶点均在坐标轴上，且 A 、C 的坐标分别为(1, 0) 和(0, 3) ，点 B 在 x 轴正半轴上，ABC
15

的面积为
2

，过点 A 的直线 AD 与 y 轴正半轴交于点 D ， DAB  45 ．

A	E	D

F
G

（1）求直线 AD 和 BC 的解析式；

[image: ]（2）如图 2，点 E 在直线 x  2 上且在直线 BC 下方，当BCE 的面积为 6 时，一线段 FG  4 2 （点 F 在G 的左侧）在直线 AD 上移动，求当四边形 BEFG 的周长最小时点 F 的坐标；

（3）如图 3，将

DAC

绕点C 逆时针旋转使得CD  BC ，将

DAC

沿直线 BC 平移，平移中的DAC 记为 DAC ，

B	C	没直线CD 与 x 轴交于 M ，当△ CMA 是等腰三角形时，请直接写出 AM 的长度．
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